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1. Av E glval yopog pe ecmteptkod ywopevo ko z, y € F, 6gi&te 0t Ta0 akdAlovBa givar 1codvvapa:
i) zLly () lyll < Az +y| vreC (iii) ||z + e?y| = ||z — e?y|| VO € R.

2. 'Eoto E ypoppwkde ydpogkat (-, ) : Ex E — K angikovion pe 11 110TNTEG TOL E6MTEPIKOV YIVOUEVOD
ektog G (z, ) = 0 = x = 0 (éva NU-ECMTEPIKO YIVOLEVO).

AsiCope ot [((z, y)[* < (z, 2)(y. y) (2,y € B).
(o) Amodei&re 6tL 10 oOvoro N = {x € E : ((x, x)) = 0} eivan ypappikdg vrdympog tov E.
(B) Ztov xdpo mhriko E /N, opiCovpe

([, [v]) = (=,y)  zyek

omov [z] = {x + 2z : z € N}. Aei&te 6Tt amewdvion (-, ) givar (kakd oplopévo) ecmTEPIKO YIVOUEVO
otov E/N.

3. 'Eoto H ydpog pe ecmteptko yvopevo, A C H pun kevo. Agi&te 6Tt

1) At khewotog vdYpog Tov H kou AN AL C {0}.
2) At = (span A)*.
3) AC (AH)*
4) ACB= B+ C AL
5) AL = A~ L
6) Av H Hilbert kot E kAe1616¢ ypoppt. vedyopog, tote  F = E+L,
7) Av H Hilbert kou F/, F' khewotol ypopp. vidywporpe £ L F,tote  E + F xhelotodc.
4. 'Eoto E ydpog pe eomwtepikd ywvopevo, {e, : n € N} opbokavovikiy axorovbia otov F kv z € E.

Acgiéte 01 .
2] = > [, ) |* = dist(z, K)*
n=1

6mov K = span{e,, : n € N}.

5. Av {z,, : n € N} &givon opbokavovikn akorovdia otov ydpo Hilbert H xor M = span{z, : n € N},
dei&te 011 Pry(x) = D ooy (@, k) x Y0 KGO 2 € H.

6. 'Eoto H; 0 xdpog 6oV 10V akorovbidv = = (z(n)) wyadikdv aptBudy ov kevorotohy
Sa(1+n?)|z(n)* < oco. Anodeitte 6T pe ™ voppa ||z, = (3, (1 + n2)|:c(n)|2)1/2 0 Hy sivan
xopog Hilbert.

Asite emiong 611 cog C H C 12,

Eivaw 0 H, ©Aetotd¢ 6T0V £2;
7. O ydpog tov Hardy H? omotedeiton omd dheg Tig duvapooeipés f(2) = S ore ) arz”® mov avomolodv
S lak]? < oo (napatnpeiote 6Tt pia tétota duvapooepd cuykiiver omdivta Yo 2| < 1).
Av eniong g(2) = Y oo, biz® € H?, 0étovpe (f, g) := > 7o arby. Anodeitte 611 m owoyévewn
{Cp 1k €Zy} omov (p(2) = 2%,k = 0,1, ... eivar opfokavoviki} Béon Tov H2. No cupmepavete 611 0
H? givou ydpog Hilbert.

Av|w| < 1, 8eilte 6N ¢y : f — f(w) elvon ypappuch popen otov H? kou eivar suveync.
Bpeite v (povadum) ky, € H? mov wovonotel (f, ky) = ¢w(f) Y10 x60e f € H2.



. E&etdote av n ypoupukn anewdvion ¢ : f — f (%) gtva || - [|2-ovveyng ypoppkn popen otov C([0, 1]).

. Agi&te 6T vmapyet e otabepd C' > 0 dote yo kabe f € C(]0, 1]) va woyvel n avicotTa

/Oltf(t)dt’ <C </01 |f(t)\2dt>1/2 .

Bpeite v Bértiotn (SnA. v pkpotepn dvvar) Ty g C.

. Ztov ybpo M,, = M, (C) tov n x n mvixkov, opilovue
(A,B) :=Tr(B*A), A,B € M,

(8 [bij]* = [bjs]). Asilre 6T givan scwTepucd yvopevo. levikotepa, av p € M, korOécovpe (A, B), :=
Tr(pB*A), A, B € M, note givar 1o (-, ), EGOTEPIKO YVOUEVO GTOV M5

. Av E| F gival yopot pe ecmteptko yvopevo kaw w € E v € F opilovpe ypoppikn amewdvion
Ouv: E—F:x— (x,upw

Yvvnbeic ovpPfolopoi:

e O ovluyng: (vu*)* = uv*
e Bpgite ) ovvBeon (vu*) o (wz*). Tlote givar =0?

e Otav ot E, F givon ydpot memepoopévng dibotaong, kabe T € L(E, F) ypaoeton T = Ei\;l SEURU
omov s € K, ug € E,v, € F.

e Mmop® to1€ Vo emAEED TNV okoyéveld {ug, ..., un} opfokavovikh otov E, fj v {v1,...,vN} op-
Bokavovikn otov F'.

® Mnopd vo emAELE® Kat TIG dVO 01KOYEVELEG OpBoKOVOVIKEC?



